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kommunala arkivfrågor


Verksamhetsredovisning 2013
Råd om bevarande/gallring

Arbete har bedrivits på följande råd:

–  
Uppdaterade Råd om patientjournaler och viss övrig medicinsk dokumentation i landsting, 
region och kommuner (Gallringsråd nr 6). Har skickats på remiss och ligger för tryckning. Under året utreddes också om rådet skulle kompletteras med avsnitt om tandvård och medicinsk teknik och ges ut som tillägg till Gallringsråd nr 6 eller bli ett nytt eget råd.

–

Uppdatering av  Råd för teknisk verksamhet, mark och fastigheter samt bostads-


försörjning (Gallringsråd nr 7). Färdigt för att skickas ut på remiss.
–

Revidering av råd om arkivreglemente för kommuner och landsting. Vem bestämmer om arkiv i kommunen? Råd om styrning av arkivverksamheten. Utkast klart, remiss under våren 2014.
–

Råd för arbetsmarknads- och sysselsättningsområdet (Gallringsråd nr 5). Utredning pågår.
–

Råd om bevarande/gallring av EU-handlingar (räkenskapshandlingar) tillägg till Gallringsråd nr 1. En PM har tagits fram och lagts ut på hemsidan.
–

Inventering av eventuellt behov av revidering av råd för plan- och byggverksamheten 



(Gallringsråd nr 11). Utredning pågår.
–
Gallringsråd för kollektivtrafikmyndigheter rörande resandehistorik har tagits fram och remitterats. Klart att läggas ut på hemsidan.
Handledningar och information
– 

Klassaprojektet: Klassificeringsstruktur för ledning och verksamhetsstöd har publicerats på hemsidan. En fördjupad analys av området Regional hälso- och sjukvård har gjorts.
– 

Samrådsgruppens nya webbplats är färdig och uppdateras löpande.
Seminarier/konferenser
–
 Seminariet om Ersättning till tidigare vanvårdade ordnades i Stockholm den 11 april 2013.

–
 
Samrådsgruppen har under året anordnat två halvdagsseminarier: ”Klassificering av kommunala verksamheter. Hur kan man dela in de kommunala uppdragen i en klassificeringsstruktur och till vilken nytta?” Seminarierna presenterade resultaten från projektet Klassa. Seminarierna genomfördes den 7 november 2013 i Stockholm, och den 13 november 2013 i Göteborg. 
–
Samrådsgruppen medverkade i AVEC i Västerås, 14-16 maj 2013 samt på en arkivträff i Blekinge, Hanöhus den 20 september 2013. Arkivträffen arrangerades av Landsarkivet i Lund och Sölvesborgs kommun.
Övrigt





· Samrådsgruppen har påbörjat en översyn av arbetsordningen.


